

Объявляется набор мальчиков в хореографическую студию "Дети Солнца"

Автор:

27.01.2012 14:12

Хореографическая студия "Дети Солнца" объявляет набор мальчиков 6-8 лет.

"Дети Солнца" - это молодой перспективный хореографический коллектив, в котором занимается около 70 детей разного возраста. В 2011 году "Дети Солнца" стали лауреатами 1 степени в Международном конкурсе-фестивале детского и юношеского творчества «Арт-форум» 2011, номинация "Современная хореография".

В занятия включены уроки ритмики и хореографии, уроки классического и народного танца, современной хореографии, элементы акробатики, что всегда пригодится в жизни вашего ребенка.

Педагоги: Бабой Екатерина Николаевна, Щеголев Виталий Игоревич.

Тел. 236-44-42, 231-64-10